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Μπήκαμε στο ESG index…!
Ε, και;

§ Μιχάλης H. Οικονομάκης | Eκτελεστικός Πρόεδρος

Η εισαγωγή της Πέτρος Πετρόπουλος ΑΕΒΕ στον δείκτη περιβάλλοντος, κοινω-
νίας και εταιρικής διακυβέρνησης ESG του Χρηματιστηρίου Αθηνών (ATHEX 
ESG) από τον Νοέμβριο του 2022, κατόπιν αυστηρής αξιολόγησης, αποτελεί την 
πλέον επίσημη αναγνώριση των ενεργειών και των δράσεών μας, οι οποίες 

αντανακλούν τη δέσμευσή μας στην επίτευξη μιας σειράς στόχων που αφορούν τη Βιώ-
σιμη Ανάπτυξη και βέβαια, την υποχρέωσή μας να τη διασφαλίσουμε. 

Τι είναι όμως o δείκτης ESG και γιατί είναι τόσο σημαντικό να βρισκόμαστε σε απόλυτη 
ευθυγράμμιση με τα κριτήρια που θέτει;

Ο όρος «ESG» (Environmental, Social, Governance) αναφέρεται σε θέματα περιβάλλο-
ντος, κοινωνίας και εταιρικής διακυβέρνησης, που μπορούν να επηρεάσουν την ικανό-
τητα μιας εταιρείας μακροπρόθεσμα να παράγει προστιθέμενη αξία με υπευθυνότητα. 
Δηλαδή η εταιρεία δεν δίνει βαρύτητα μόνο στην οικονομική ανάπτυξή της, αλλά ταυτό-
χρονα στοχεύει να είναι φιλική προς το περιβάλλον (Ε), να αφήνει θετικό αποτύπωμα με 
τις δραστηριότητές της στην κοινωνία (S) και βέβαια να επιβεβαιώνει σε όλους τους εν-
διαφερόμενους (πελάτες, προμηθευτές, εργαζόμενους, πολιτεία, μετόχους) ότι εφαρμό-
ζει διάφανα και απόλυτα τις αρχές διοίκησης που ορίζει η νομοθεσία και το καταστατικό 
λειτουργίας της, όπως έχει εγκριθεί από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων (G). 
Αυτή είναι και η κύρια ευθύνη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας μας.

Η εισαγωγή μας στον ESG δείκτη του Χρηματιστηρίου Αθηνών λοιπόν, πέρα της ενσω-
μάτωσης των αρχών σε όλες τις εκφάνσεις της εσωτερικής λειτουργίας μας, αποτελεί 
θεμέλιο λίθο των  επιλογών για βιώσιμη ανάπτυξη. 

Χαρακτηριστικό, που σήμερα πλέον παρακολουθούν με πολύ ενδιαφέρον και προσοχή 
αυτοί που αξιολογούν την πορεία μιας εταιρείας για να αποφασίσουν αν θα συνδέσουν ή 
αν θα συνεχίσουν να συνδέουν το μέλλον τους μαζί της. 

Η ταχύτητα προσαρμογής μας στα νέα αυτά δεδομένα είναι καθοριστική για το μέλλον 
μας. Γιατί  πλέον είναι γνωστό, σήμερα δεν είναι «το μεγάλο ψάρι που τρώει το μικρό», 
αλλά το «γρήγορο ψάρι που ξεπερνάει το αργό».
Καλό Πάσχα & Καλή Ανάσταση!
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Αποτελέσματα 
Οικονομικού 
Έτους 2022

οικονομικά αποτελέσματα

156.134

2022

155.742

2021

Μεταβολή

+0,2%

(μετά από φόρους
και δικαιώματα 
μειοψηφίας - 

ποσά σε χιλ. ευρώ)

Κέρδη

Μεταβολή

-3,2%

(ποσά σε χιλ. ευρώ)

Ίδια Κεφάλαια

47.002
42.347

Μεταβολή

+10,9%

Μετοχή

Τιμή Μετοχής (30/03/2023) 6,74

Κεφαλαιοποίηση (εκατ. ευρώ) 47,5

Αριθμός Μετοχών 7.070.400

ASE Code  ΠΕΤΡΟ

Free Float 39,5%

Στατιστικά Στοιχεία

Max 52 
εβδομ. 8,12

Min 52 εβδομ. 4,72

Οι πωλήσεις του Ομίλου ανήλθαν σε €156,1 εκ., 
οριακά αυξημένες από το 2021. Η εξαιρετική 
επίδοση των πωλήσεων των Μονάδων Λιπαντικών 
και Φορτηγών Λεωφορείων αντισταθμίστηκε από 
τις μειωμένες πωλήσεις του αγροτικού τομέα, λόγω 
της καθυστέρησης των νέων εθνικών σχεδίων 
βελτίωσης και τις πιέσεις στις πωλήσεις των 
επιβατικών αυτοκινήτων, λόγω των καθυστερήσεων 
στην εφοδιαστική αλυσίδα οχημάτων και 
ανταλλακτικών. 
Παρά την οριακή αύξηση των πωλήσεων, το 
μικτό περιθώριο αυξήθηκε από το 17,2% στο 
18,5%, κυρίως από την αποτελεσματική διαχείριση 
του προϊοντικού μείγματος. Οι πληθωριστικές 
πιέσεις σε όλη τη διάρκεια της χρονιάς στις τιμές 
των προμηθευτών προϊόντων και υπηρεσιών 
αύξησαν τις λειτουργικές δαπάνες κατά € 3,8 εκ., 
οδηγούμενες από το αυξημένο κόστος αποθήκευσης 
για να αντιμετωπιστούν δυσκολίες στην εφοδιαστική 
αλυσίδα, τις αυξημένες διαφημιστικές και 
προωθητικές δραστηριότητες, που δεν εκτελέστηκαν 
το 2021 λόγω περιορισμών covid, καθώς και τις 
δαπάνες νέων δραστηριοτήτων.
Τα κέρδη μετά τους φόρους και τα δικαιώματα 
μειοψηφίας ανήλθαν σε € 6,5 εκ. έναντι € 6,8 εκ. το 
2021. Ο συνολικός τραπεζικός δανεισμός μειώθηκε 
στα € 9,6 εκ. από € 13,2 εκ. το 2021 και ο καθαρός 
τραπεζικός δανεισμός διαμορφώθηκε στα € -0,96 εκ. 
Τα ίδια κεφάλαια αυξήθηκαν στα € 47,0 εκ. από € 
42,3 εκ. το 2021.Ο δείκτης φερεγγυότητας του Ομίλου 
(καθαρή θέση ως % του συνόλου του ενεργητικού 
χωρίς τα μετρητά και ισοδύναμα) στις 31.12.2022 
ήταν 61,6%.

(ποσά σε χιλ. ευρώ)

Kύκλος
Εργασιών

6.543

2022

2021

6.764

2021

2022

Δραστηριότητες 
Εταιρείας
H Πέτρος Πετρόπουλος ιδρύθηκε το 1922 στη 
Θεσσαλονίκη. Κατασκευάζει, διασκευάζει, 
διανέμει και υποστηρίζει μεγάλο εύρος 
προϊόντων αυτοκινητοβιομηχανίας όπως 
αυτοκίνητα, φορτηγά, λεωφορεία, γεννήτριες, 
κινητήρες diesel, σκάφη, εξωλέμβιες μηχανές, 
αγροτικά, χωματουργικά και βιομηχανικά 
μηχανήματα, μπαταρίες, λιπαντικά και ελαστικά. 
Η Εταιρεία κατέχει ηγετική θέση στην Ελληνική 
αγορά στους τομείς δραστηριότητάς της.
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κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας

Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας 
για το έτος 2023
   Και πάλι όλοι μαζί, σε μια γιορτή αντιπροσωπευτική 
της εξαιρετικής ομάδας μας!

Ν
ομίζω ότι όλοι είμαστε πολύ χαρούμενοι που 
μπορούμε, έστω και με προφυλάξεις πια, να 
συναντιόμαστε μαζί, έχοντας ξεκινήσει πέρσι με 
τον ιστορικό εορτασμό των 100 χρόνων ύπαρξής 

μας και ελπίζω σταδιακά να αφήνουμε οριστικά πίσω τις 
επιπτώσεις της πανδημίας.
Να σας θυμίσω ότι η τελευταία γιορτή για την καθιερωμένη 
κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας έγινε πριν 3 χρόνια, το 
2020, λίγους μήνες πριν ξεσπάσει η πανδημία του κορονοϊού 
και συμπτωματικά ήταν και η πρώτη μου επικοινωνία μαζί 
σας ως Διευθύνων Σύμβουλος. Τότε είχα κλείσει την ομιλία 
μου λέγοντας ότι «με τη συμμετοχή όλων μας, είμαι σίγουρος 
ότι οι στόχοι μας θα επιτευχθούν και η Εταιρεία μας θα 
γιορτάσει τα 100 χρόνια λειτουργίας της, μεγαλύτερη και 
δυνατότερη από ποτέ».
Από τότε όλοι ζήσαμε τις πρωτόγνωρες καταστάσεις 
με lockdown, τηλεργασία, εμβολιασμούς κ.λπ., που 
συνεχίστηκαν μέχρι πέρσι, ενώ προστέθηκαν και αυτές του § Θεόδωρος Αναγνωστόπουλος | Διευθύνων Σύμβουλος

πολέμου στην Ουκρανία. Αποτέλεσμα όλων αυτών ήταν οι 
σοβαρές ελλείψεις στην εφοδιαστική αλυσίδα, η ενεργειακή 
κρίση και η συνακόλουθη εκτίναξη του πληθωρισμού και 
των κοστολογίων μας. 
Παρόλα αυτά, η Εταιρεία μας όχι μόνο άντεξε αλλά, 
επιβεβαιώνοντας την πρόβλεψη του 2020, καταφέραμε 
να πετύχουμε εξαιρετικά αποτελέσματα και, με βάση την 
τελευταία αναθεώρηση, ξεπερνάμε και αυτά του 2021 που 
αποτέλεσαν τα ιστορικά βέλτιστα.
Οι κύριοι πυλώνες για αυτές τις επιτυχίες είναι οι γερές 
βάσεις του παρελθόντος, η μοναδική δομή μας με διασπορά 
των δραστηριοτήτων μας σε πολλές διαφορετικές αγορές, η 
προσαρμοστικότητά μας στις εκάστοτε συνθήκες, και φυσικά, 
το βασικότερο, οι προσπάθειες και ο επαγγελματισμός 
όλων μας, για τις οποίες θα ήθελα να σας εκφράσω ένα 
μεγάλο ευχαριστώ.
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Μια διαφορετική κοπή πίτας

Έχουν περάσει 13 χρόνια από τότε που δημιουργήθηκε το B.U. 
της Shell και μια ωραία πρωία μπήκαμε στα καινούρια μας 
γραφεία. Και αντίστοιχα, 12 χρόνια πέρασαν, από την πρώτη 
φορά που παρευρεθήκαμε στην κοπή πίτας της Εταιρείας. 
Παρόλα αυτά, η φετινή εκδήλωση ήταν εντελώς διαφορετική. 
Ήταν μια πραγματική γιορτή, όπως αρμόζει σε μια υγιή και 
επιτυχημένη Εταιρεία.
Όλα αυτά τα χρόνια βρισκόμασταν στο τεχνικό σχολείο, κόβαμε 
την πίτα μας με σεμνότητα και χωρίς τυμπανοκρουσίες. Ήταν 
τα χρόνια της κρίσης, τα έξοδα έπρεπε να περιοριστούν, και 
όλα - ακόμα και οι εκδηλώσεις μας - έπρεπε να αντανακλούν 
αυτή την προσπάθεια. Στο τεχνικό σχολείο, καθισμένοι 
κοντά-κοντά ο ένας στον άλλον, με το Φάνη και τον Γιάννη να 
διαχειρίζονται τα οπτικοακουστικά συστήματα, ακούγαμε για 
την προσπάθεια της Εταιρείας να διαχειριστεί τις συνθήκες… 
και παίρναμε κουράγιο από το θάρρος που είχε η Εταιρεία να 
ξεκινά καινούριες δουλειές και να προετοιμάζεται για την ώρα 
της ανάκαμψης. 
Μετά είχαμε και τον Covid, που μας στέρησε κάθε επαφή. Μας 
στέρησε έστω και αυτές τις λίγες στιγμές που βρισκόμασταν 
όλοι μαζί, και θυμόμασταν ότι μπορεί να είμαστε αυτόνομα 
B.U., αλλά ζούμε κάτω από την ίδια στέγη και κουβαλάμε ο 
καθένας ένας κομμάτι από την κληρονομιά των 100 ετών. 
Κάναμε υπομονή, και περιμέναμε. 

Και ναι λοιπόν, η μέρα της γιορτής ήρθε! Η πίτα μας κόπηκε 
στη μεγάλη αίθουσα με θέα την Ακρόπολη. Με επαγγελματικά 
οπτικοακουστικά συστήματα. Με live κοπή του κρέατος στο 
μπουφέ. Με σύντομες ομιλίες και περισσότερες βραβεύσεις. 
Και φυσικά με μουσική και χορό. 
Και πόσο εμφανές ήταν ότι είχαμε ανάγκη τη διασκέδαση 
και τη συναναστροφή! Είδαμε συναδέλφους που συνήθως 
δεν χόρευαν, να ανεβαίνουν στην πίστα. Είδαμε τα 
παιδιά του IBU να πρωτοστατούν στη διασκέδαση. Και το 
σημαντικότερο, ήμασταν όλοι μαζί, χωρίς να διακρίνουμε 
θέσεις στην ιεραρχία. Ήμασταν όλοι απλά συνάδελφοι που 
χαίρονται για το αποτέλεσμα των προσπαθειών τους. Όπως 
μου είχε πει κάποτε  CEO μεγάλης Γερμανικής βιομηχανίας 
μέσα στην εταιρεία όλοι είναι συνάδελφοι, δεν υπάρχουν 
ούτε ξεχωριστοί διάδρομοι, ούτε ξεχωριστές παρέες, ούτε 
ξεχωριστά τραπέζια φαγητού.  

Μακάρι λοιπόν να βρισκόμαστε όλοι μαζί, σε περισσότερα και 
μεγαλύτερα δρώμενα. Διότι με το ρυθμό που αναπτύσσεται 
η Εταιρεία, μάλλον θα χρειαστούμε μεγαλύτερη αίθουσα 
τις επόμενες φορές. Και θα χρειαστούμε και περισσότερες 
εκδηλώσεις, διότι - τόσοι άνθρωποι - πρέπει να γνωριστούμε 
καλύτερα μεταξύ μας... έτσι δεν είναι;

§ Νίκος Νικολάου
Shell Lubricants Business Unit

κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας
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Η βραβευμένη JAGUAR I-PACE 
είναι τώρα πιο ξεχωριστή 
και επιθυμητή

Α
πό τότε που έκανε το ντεμπούτο της, η Jaguar I-PACE 
έχει κερδίσει πάνω από 90 παγκόσμια βραβεία, 
συμπεριλαμβανομένου ενός άνευ προηγουμένου 
χατ-τρικ στο θεσμό βραβείων World Car of the Year 

Awards του 2019, με την κατάκτηση των τίτλων World Car 
Design of the Year, World Green Car και World Car of the 
Year, οι οποίοι ενίσχυσαν τη θέση της ως το μοντέλο σημείο 
αναφοράς στην κατηγορία των αμιγώς ηλεκτρικών SUV 
υψηλών επιδόσεων.

Τώρα, η I-PACE αναβαθμίζεται διακριτικά, με μία πιο ξεχωριστή 
σχεδίαση, πλουσιότερες εκδόσεις εξοπλισμού, την προσθήκη 
μοντέλων R-Dynamic και -για πρώτη φορά- εντυπωσιακά 
σατινέ φινιρίσματα με μία επιλογή δύο μεταλλικών χρωμάτων.

Ο Nick Collins, Executive Director, τμήμα Vehicle 
Programmes, δήλωσε: «Η I-PACE ανέκαθεν προσέφερε ένα 
ολοκληρωμένο πακέτο απόδοσης, ευελιξίας, τεχνολογίας και 
καθημερινής χρηστικότητας που οι πελάτες περιμένουν από 
μία Jaguar, μαζί με την ομαλή, αθόρυβη και αβίαστη οδηγική 
εμπειρία που παρέχει η ηλεκτροκίνηση. Έχουμε καταφέρει 
ακριβώς αυτό και τώρα είναι το τελευταίο μοντέλο μας που 
επωφελείται από την προσέγγισή μας να προσφέρουμε πιο 
επιμελημένες, πλουσιότερες εκδόσεις εξοπλισμού.  
Με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον, εφαρμόζουμε την 
τεχνογνωσία από τα προγράμματα ηλεκτροκίνητων οχημάτων 
μας και την επιταχυνόμενη τεχνολογική ανάπτυξη που επιτρέπει 
η συνεργασία μας με την αγωνιστική ομάδα Jaguar TCS Racing 
Team για να επαναπροσδιορίσουμε την Jaguar ως μια πλήρως 
ηλεκτρική σύγχρονη μάρκα πολυτελείας από το 2025».

απρίλιος 20238

jaguar i-pace
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Ολοκληρωμένο πακέτο: Απαράμιλλη ισορροπία απόδοσης, 
φινέτσας, ευελιξίας και τεχνολογίας με εντυπωσιακή 
αυτονομία σε πραγματικές συνθήκες και καθημερινή 
χρηστικότητα  

Η αυτονομία που χρειάζεστε και εύκολη φόρτιση στο σπίτι:
Αυτονομία μέχρι 470km (WLTP) με μία πλήρη φόρτιση και 
μέχρι 53km αυτονομία / ώρα φόρτισης (WLTP) σε επιτοίχιο 
φορτιστή 11kW AC (wall box) και τριφασική παροχή ρεύματος

Εξαιρετικές επιδόσεις: Ισχύς 400PS, ροπή 696Nm και 
ευφυής τετρακίνηση εξασφαλίζουν επιτάχυνση 0-100km/h σε 
μόλις 4,8 δευτ.

Πιο ξεχωριστή σχεδίαση: Η σμιλευμένη νέα μάσκα, τα 
Atlas Grey εμπρός πτερύγια και τα διακοσμητικά θυρών 
στο χρώμα του αμαξώματος, καθώς και ο πίσω διαχύτης 
αναδεικνύουν διακριτικά τη βραβευμένη σχεδίαση της I-PACE 
εξασφαλίζοντας μεγαλύτερη οπτική απήχηση και πιο έντονη 
παρουσία

Εμπλουτισμένες εκδόσεις εξοπλισμού: Το Black Pack τώρα 
προσφέρεται στάνταρ από την έκδοση R-Dynamic SE και 
κάθε μοντέλο της γκάμας διαθέτει τώρα ως στάνταρ ζάντες 
diamond-turned. Υπάρχει ένα Satin Grey φινίρισμα για τις 
ζάντες 22” σε σχέδιο Style 5069 που διαθέτει ένθετα από 
ανθρακονήματα

Εντυπωσιακά σατινέ φινιρίσματα: Η προσθήκη σατινέ 
φινιρίσματος για το Eiger Grey και νέων μεταλλικών 
χρωμάτων Carpathian Grey χαρίζει στην I-PACE μία 
εκλεπτυσμένη, σύγχρονη εμφάνιση

jaguar i-pace
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range rover velar

Αναβαθμισμένο Range Rover Velar
Εκλεπτυσμένη κομψότητα και εξαιρετικές 
λεπτομέρειες
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range rover velar

Τ
ο plug-in υβριδικό Velar είναι πιο ικανό και ευέλικτο 
από ποτέ, με μεγαλύτερη αμιγώς ηλεκτρική αυτονομία 
έως και 64km χάρη στην επανασχεδιασμένη μονάδα 
της μπαταρίας, ενώ η γκάμα υπερσύγχρονων 

κινητήρων βενζίνης και diesel περιλαμβάνει ήπια υβριδική 
τεχνολογία για αξιόπιστη, προσεγμένη λειτουργία και 
αποδοτικότητα καυσίμου.

Ο Prof Gerry McGovern OBE, Chief Creative Officer, Jaguar 
Land Rover, δήλωσε: «Το Nέο Range Rover Velar είναι ένα 
άψογο παράδειγμα της μοντέρνας σχεδιαστικής φιλοσοφίας μας 
– καθαρή, μινιμαλιστική και επιτακτικά επιθυμητή. Διαθέτοντας 
τέλεια βελτιστοποιημένες αναλογίες, το Range Rover Velar 
ενσαρκώνει την αβίαστη ελκυστικότητα σε συνδυασμό με 
τολμηρή κομψότητα και μία δυναμική παρουσία που είναι 
πραγματικά μοναδική».

Ο Alex Heslop, Director of Electrical Engineering, Jaguar 
Land Rover, δήλωσε: «Με το νέο Range Rover Velar κάνουμε 

το ντεμπούτο της επόμενης γενιάς του βραβευμένου μας 
συστήματος ψυχαγωγίας και ενημέρωσης Pivi Pro, που 
διαθέτει μία κομψή ενιαία κυρτή γυάλινη διεπαφή και 
επανασχεδιασμένη αρχική οθόνη που ελέγχει ψηφιακά όλες 
τις λειτουργίες οδήγησης, άνεσης και ευκολιών. Εργονομικά 
σχεδιασμένο για να μειώνει τις αντανακλάσεις και να 
ελαχιστοποιεί την απόσπαση προσοχής, το νέο σύστημα είναι 
διαισθητικό και έξυπνο, με ψηφιακά κουμπιά και συρόμενα 
χειριστήρια σχεδιασμένα να λειτουργούν σε αρμονία με τη 
φωνητική τεχνητή νοημοσύνη (ΑΙ) που το καθιστούν ταχύτερο 
και πιο εύκολο στη χρήση».

Ο James Sanderson, Lifecycle Chief Engineer, Range Rover 
Velar, δήλωσε: «Το Range Rover Velar συνδυάζει μια δυναμική 
στην οδήγηση που εμπνέει εμπιστοσύνη με μια σειρά από 
επιλογές κινητήρων με ομαλή και αποδοτική λειτουργία. 
Αυξάνοντας το μέγεθος της μπαταρίας κατά 12%, μπορέσαμε να 
επεκτείνουμε την ηλεκτρική αυτονομία του plug-in υβριδικού 
P400e στα 64 χιλιόμετρα».

Σαγηνευτική σχεδίαση 

Πιο αθόρυβη καμπίνα

Ασύρματες ενημερώσεις: Οι ασύρματες ενημερώσεις 
λογισμικού το 80% των ECU, επομένως δεν χρειάζεται πλέον 
επίσκεψη σε κάποιο συνεργείο

Μειωμένες εκπομπές ρύπων: Η μέση απόσταση που διανύει 
καθημερινά ένα Range Rover Velar μπορεί να καλύπτεται με 
μηδενικές εκπομπές ρύπων 

Βελτιωμένη μπαταρία: Νέα, μεγαλύτερη μπαταρία ιόντων 
λιθίου 19.2kWh προσφέρει 21% βελτιωμένη αυτονομία

Πολυτέλεια χωρίς τη χρήση δέρματος: Μίγματα μαλλιού 
KvadratTM και ύφασμα πολυουρεθάνης εμπνευσμένο από το 
χώρο της υψηλής ραπτικής, συνδυάζουν μοντέρνα αισθητική 
με βελτιωμένη αίσθηση αφής σε μία επιλογή καμπίνας χωρίς 
παρουσία δέρματος

Καθαρότερος αέρας: Το εξελιγμένο σύστημα καθαρισμού 
αέρα Cabin Air Purification Plus βοηθά να εξασφαλίζεται 
καθαρότερος αέρας στο εσωτερικό



απρίλιος 202312

ναυτικό σαλόνι

απρίλιος 202312

Νέο εντυπωσιακό περίπτερο με το εορταστικό 
επετειακό μας λογότυπο

Πιστοί στο ραντεβού μας στην 
κορυφαία Ναυτική Έκθεση
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ναυτικό σαλόνι

Η Εταιρεία μας συμμετείχε στο Ναυτικό 
Σαλόνι Αθηνών, στις αρχές Δεκεμβρίου 
2022, προβάλλοντας τον εορτασμό 
των 100 ετών από την ίδρυσή της με 
ένα νέο, εντυπωσιακά σχεδιασμένο 
και λειτουργικό εκθεσιακό περίπτερο 
που προσέλκυσε τα βλέμματα των 
επισκεπτών. Κατά κοινή ομολογία, το 
αγοραστικό ενδιαφέρον ήταν έντονο και 
επισφραγίσθηκε από τις αξιοσημείωτες 
πωλήσεις που, έχοντας εφαλτήριο το 
συγκεκριμένο γεγονός, ολοκληρώθηκαν 
τους επόμενους μήνες.

Στο Σαλόνι, η Zodiac παρουσίασε 3 
κορυφαία σε πωλήσεις μοντέλα, το 
Medine 6,8 RIB, το Yacht Line 360 Deluxe 
RIB και το Mini Open 340 RIB.

H Tohatsu συμμετείχε με 15 εξωλέμβιες 
μηχανές, από 2,5 έως 140 ΗP, καθώς 
και με την πολύ επιτυχημένη νέα 30 ΑΖ, 
η οποία είναι ιδιαίτερα διάσημη στους 
ενοικιαστές σκαφών αναψυχής.
Η SEA DOO, από τη μεγάλη γκάμα των 
προϊόντων της, επέλεξε να προτάξει 

το μοντέλο υψηλών επιδόσεων GTX 
LTD, εκθέτοντας 2 πολύ εντυπωσιακά 
υδροσκάφη.

Απολογιστικά, το συγκεκριμένο event 
αντικειμενικά ήταν το κορυφαίο των 
τελευταίων ετών και με το πέρας του 
οι ευχές όλων ήταν αυτή η επιτυχία να 
επαναληφθεί και την επόμενη χρονιά.
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νέα συνεργασία - μοτοσυκλέτες

Νέα συνεργασία με την Pierer Mobility

Δυναμική η είσοδός μας στην 
αγορά της Μοτοσυκλέτας

Μ
ε μεγάλη χαρά μπαίνουμε δυνατά στην αγορά της 
μοτοσυκλέτας με κορυφαίες μάρκες, ξεκινώντας 
συνεργασία με τον όμιλο Pierer Mobility που είναι 
συνώνυμος της υψηλής απόδοσης. 

Ο εν λόγω Όμιλος προσφέρει μια ευρεία γκάμα premium 
προϊόντων, η οποία περιλαμβάνει κορυφαίες μάρκες 
μοτοσυκλετών όπως οι KTM, Husqvarna Motorcycles και 
GASGAS. Ο μόνιμα μεγαλύτερος ευρωπαίος κατασκευαστής 
μοτοσυκλετών την τελευταία δεκαετία έχει καταφέρει να 
διατηρεί το ρεκόρ ετήσιας ανάπτυξης αποτελώντας σημείο 

αναφοράς στη βιομηχανία. 
Ο επαναπροσδιορισμός της αυστριακής εταιρείας ξεκίνησε 
το 2013 διευρύνοντας την γκάμα της KTM, καθώς εκτός των 
χωμάτινων μοντέλων στις οποίες κυριαρχεί ακόμα και σήμερα, 
σε συνδυασμό με στρατηγικές συνεργασίες εκτός Ευρώπης, 
έφερε την Pierer Mobility AG στην κορυφή.
Έχοντας πρωταγωνιστικό ρόλο σε κάθε είδους αγώνες με δυο 
τροχούς τιμά τη φιλοσοφία Ready To Race, με τις επιτυχίες 
των KTM, HUSQVARNA και GASGAS να φιγουράρουν στις 
κορυφαίες θέσεις των αγώνων μοτοσυκλέτας, όπως τα MotoGP 
και το Dakar Rally.
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landini - can am

Η ΕΜ Αγροτικών Μηχανημάτων 
επεκτείνει τη δραστηριότητά της στην 
αγορά της Κύπρου

Στην υπογραφή σύμβασης με τον 
προμηθευτή ARGO TRACTORS 
S.p.A., προχώρησε η EM Αγροτι-

κών Μηχανημάτων για την αντιπροσώ-
πευση των μηχανημάτων LANDINI στην 
Κύπρο, στο πλαίσιο της έμφασης που θέ-
λει να δώσει στην προώθησή τους με τη 
δημιουργία δικτύου νέων συνεργατών 
στην πολλά υποσχόμενη αυτή αγορά. 
Μέσω της συγκεκριμένης συμφωνίας, 
η ΕΜ στοχεύει στην ενίσχυση της εξω-
στρέφειάς της, αξιοποιώντας πλήρως τη 
δυναμική που υπάρχει στην αγορά γε-
ωργικών μηχανημάτων.
Η στρατηγική αυτή κίνηση επήλθε ως 
αποτέλεσμα της εξαιρετικής συνεργασί-
ας μας με την ARGO TRACTORS S.p.A. 
και των σπουδαίων αποτελεσμάτων των 
τελευταίων ετών. 

BRP - Can Am: Στην Πράγα για τον 
απολογισμό του 2022

Ο απολογισμός της πολύ επιτυχημέ-
νης χρονιάς 2022 έγινε στις 28/2-
3/3 στην Πράγα, κατά τη διάρκεια 

του Συνεδρίου των Αντιπροσώπων BRP, 
που αφορούσε τη σειρά προϊόντων Can 
Am.
Στο πλαίσιο της παρουσίασης των νέων 
μοντέλων για τη σειρά Outlander PRO για 
το έτος 2023-24, σε έναν ειδικά διαμορ-
φωμένο χώρο, όλοι οι συμμετέχοντες 
είχαν τη δυνατότητα να συνδυάσουν τη 
διασκέδαση, τεστάροντας ταυτόχρονα τις 
αντοχές και τις δυνατότητες των προϊό-
ντων.

Η αισιοδοξία μας για την επιτυχία του συ-
γκεκριμένου στρατηγικού πλάνου και για 
την αναπτυξιακή πορεία της μονάδας μας 
στην Κύπρο βασίζεται τόσο στην υψηλή 

ποιότητα των μηχανημάτων μας όσο και 
στη συμμετοχή αξιόλογων στελεχών στο 
νέο εγχείρημα.



shell 

Η καθιερωμένη ετήσια συνάντηση 
των Επιλεγμένων Συνεργατών Λι-
παντικών Shell πραγματοποιήθη-

κε στις 21-22 Φεβρουαρίου στο ξενοδο-
χείο Athenaeum Intercontinental.

Η προσέλευση, όπως ήταν αναμενόμε-
νο, ήταν μεγάλη, κυρίως λόγω του ότι η 
εκδήλωση δεν είχε διοργανωθεί τα δύο 
προηγούμενα χρόνια, εξαιτίας των γνω-

Ξανά μαζί σε εκδήλωση οι Επιλεγμένοι 
Συνεργάτες Λιπαντικών Shell

στών περιοριστικών μέτρων για την παν-
δημία.

Συνεργάτες από όλα τα μέρη της Ελλάδας, 
όπως Θεσσαλονίκη, Κρήτη, Ρόδο, Μυτι-
λήνη, Καρδίτσα κ.ά. είχαν την ευκαιρία, 
μετά την παρουσίαση της ανασκόπησης 
του 2022, να ενημερωθούν για το πλάνο 
και τις προτεραιότητες  του 2023.
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης βρα-

βεύθηκαν συνεργάτες με κριτήρια αφε-
νός τα καλύτερα αποτελέσματα κατά το 
έτος 2022, αφετέρου τη διάρκεια συνερ-
γασίας με την ΕΜ.

Το κλίμα ήταν ιδιαίτερα θετικό και όλοι οι 
συνεργάτες αποχώρησαν με τις καλύτε-
ρες εντυπώσεις, έχοντας ανταλλάξει πολ-
λές χρήσιμες απόψεις.

ΕΜ SHELL: Νικήτρια για 3η συνεχή 
χρονιά στον διαγωνισμό των MD

Για μία ακόμα χρονιά και τρίτη στη σειρά, η ΕΜ Shell ανα-
δείχθηκε νικήτρια στον διαγωνισμό που έτρεχε η Shell στις 
περιοχές της Νότιας Ευρώπης και Αφρικής για τους MD και 

στις 3 κατηγορίες:
- BEST MD 
- MONTHLY TROPHY WINNER και
- BEAT THE PLAN

O Διευθυντής της ΕΜ Shell, κ. Βασίλης Πίππος, συνεχάρη τα 
μέλη της ομάδας για αυτή τη μεγάλη διάκριση, εκθειάζοντας τον 
επαγγελματισμό τους, τη συλλογική δουλειά, αλλά και την προ-

σαρμοστικότητα που επέδειξαν κατά τη διάρκεια του 2022, που 
ήταν ένα πολύ δύσκολο έτος.
Το ταξίδι επιβράβευσης θα πραγματοποιηθεί στην Αίγυπτο στις 
αρχές Μαΐου.
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Ολοκλήρωση έργου πεπιεσμένου αέρα 
Ingersoll Rand Oil Free Class 0 σε 
βιομηχανία

H ΕΜ Βιομηχανικών Μηχανημάτων, 
για τη διεθνή εταιρεία τροφίμων 
και ποτών Nestlé, σχεδίασε και 

κατασκεύασε το χαλύβδινο κτίριο και το 
δίκτυο πεπιεσμένου αέρα, ενώ παρέ-
δωσε κι έναν υπερσύγχρονο συμπιεστή 
Nirvana Oil free 110 Kw μαζί με έναν 
θερμαινόμενο προσροφητικού τύπου 
ξηραντήρα ξηραντικού τύπου D-IB.

Στηρίζουμε ενεργά τους νέους!

Σ ε συνεργασία με την Exide χορηγή-
σαμε μπαταρίες και φορτιστή για το 
μονοθέσιο της ομάδας του Πανεπι-

στημίου Δυτικής Αττικής.

Οι μπαταρίες που προμηθεύσαμε, σύμ-
φωνα με τους υπεύθυνους, έχουν παίξει 
σημαντικό ρόλο στις δοκιμές του κινητή-
ρα που διεξάγονται στο πανεπιστήμιο στο 
εργαστήριο της ομάδας, στο πλαίσιο πει-
ραμάτων για λήψη μετρήσεων σχετικά 
με τη λειτουργία του κινητήρα.

Χορηγία προϊόντων Exide για το μονοθέσιο του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής
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Ναύπακτος: Ιδανικός προορισμός για 
πασχαλινές διακοπές

Η Ναύπακτος είναι από στις ομορ-
φότερες και αρχαιότερες πόλεις 
της Ελλάδας. Συνδυάζει βουνό 

και θάλασσα και ανήκει στους δημοφι-
λέστερους προορισμούς για πασχαλινές 
διακοπές. Κουβαλά ιστορία 3.000 ετών, 
είναι γνωστή ως «ρομαντική καστροπο-
λιτεία» και έχει συνδεθεί με περιόδους 
μεγάλης ακμής, αλλά και με ιστορικά 
γεγονότα. Το όνομά της προέρχεται από 
τη φράση «ναυς πήγνυμι», που σημαί-
νει «κατασκευάζω πλοίο». Η Ναύπακτος 
συνδυάζει την πόλη με το χωριό, το γα-
λάζιο της θάλασσας με το πράσινο της 
φύσης, τον παραδοσιακό ορεινό καφέ με 
το παραθαλάσσιο φαγητό, χειμώνα - κα-
λοκαίρι.
Κατά τη διάρκεια του Πάσχα η πόλη φο-
ράει τα γιορτινά της. Αυτό που κάνει τη 
Ναύπακτο να ξεχωρίζει είναι το επιβλη-
τικό κάστρο της πόλης, αλλά και το ενε-

τικό λιμάνι, εκεί όπου τη Μεγάλη Παρα-
σκευή, κατά την περιφορά του Επιταφίου, 
δημιουργείται ένα φανταστικό θέαμα, 
που όμοιό του δεν έχεις ξαναδεί. Εκεί, το 
1571 πραγματοποιήθηκε ναυμαχία καθο-
ριστική για το μέλλον της Ευρώπης με-
ταξύ του ευρωπαϊκού και του τουρκικού 
στόλου, η Ναυμαχία της Ναυπάκτου, που 
έχει περάσει στην Ιστορία για έναν ακόμα 
λόγο, επειδή τότε τραυματίστηκε σοβαρά 
στο χέρι ο Μιγκέλ Θερβάντες, το άγαλμα 
του οποίου κοσμεί το δυτικό τμήμα του 

λιμανιού. Σίγουρα θα ακούσετε πολλούς 
κατοίκους να χρησιμοποιούν τις παλιές 
ονομασίες της «Λεπάντο» ή «Έπαχτος». 
Επίσης, στον χώρο του λιμανιού θα δείτε 
το γλυπτό του Ανεμογιάννη, που στέκει 
όρθιο σε μια βάρκα, κρατώντας αναμ-
μένο πυρσό. Πρόκειται για τον αγωνιστή 
που τον Μάιο του 1821, σε ηλικία 23 ετών, 
θυσιάστηκε στον αγώνα για την ελευθε-
ρία, πυρπολώντας μια κορβέτα του τουρ-
κικού στόλου, που ήταν αγκυροβολημένη 
ανοιχτά της Ναυπάκτου. Στη διαδρομή 
προς το Κάστρο θα συναντήσετε το πα-
λιό αρχοντικό της οικογένειας Μπότσα-
ρη, που χρονολογείται τον 15ο αιώνα και 
τώρα έχει μετατραπεί σε ιδιωτικό μου-
σείο, αλλά και το ρολόι της πόλης, που 
κατασκευάστηκε το 1914. Την περίοδο 
της άνοιξης η συγκεκριμένη βόλτα θα σας 
μείνει αξέχαστη, χάρη στις μυρωδιές των 
ανθισμένων λουλουδιών, στον ευχάριστο 
ήλιο, στις καλοδιατηρημένες ασβεστωμέ-
νες αυλές 

Ο εορτασμός της Μεγάλης Παρασκευής

Οι επιτάφιοι της Αγίας Παρασκευής και 
του Αγίου Δημητρίου καταλήγουν στο επι-
βλητικό λιμάνι, ο κόσμος ψέλνει, η φιλαρ-
μονική του Δήμου παιανίζει πένθιμα και η 
πόλη βυθίζεται στο σκοτάδι προκειμένου 
όλοι να θαυμάσουν τα φωταγωγημένα 
τείχη και τα πολυάριθμα πυροτεχνήματα. 
Το έθιμο αυτό έχει τις ρίζες του πίσω στη 
δεκαετία του ’50, όταν οι ψαράδες έδιναν 
το δικό τους στίγμα στη σημαντική αυτή 
ημέρα για τη χριστιανοσύνη. Κατά την πε-
ριφορά των δύο επιταφίων, στόλιζαν τις 
πολεμίστρες του λιμανιού με εκατοντάδες 
αναμμένες δάδες προσδίδοντας έτσι μια 
επιπλέον κατανυκτική πινελιά στο ήδη 
πένθιμο κλίμα.

Το όνομα 
Ναύπακτος προέρχεται 
από τη φράση 
«ναυς πήγνυμι», 
που σημαίνει 
«κατασκευάζω πλοίο»
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• ΓΑΒΡΙΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΣΑΝΘΗ • ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ • ΓΑΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ • ΓΕΔΕΩΝ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ• 

ΓΕΜΕΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ • ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ • ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ • ΓΚΙΩΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΔΑΛΚΙΤΖΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ • ΔΑΡΔΑΜΑΝΗ ΜΑΡΙΑ • ΔΑΡΔΑΝΟΣ ΓΚΙΚΑΣ • ΔΗΜΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ • 

ΔΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ •ΔΗΜΟΜΕΛΕΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ • ΔΗΜΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΔΗΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ • ΔΗΜΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ • ΔΙΑΛΥΝΑΣ 

ΜΑΝΩΛΗΣ • ΔΡΑΝΔΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ • ΖΑΓΟΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ • ΖΑΜΠΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΖΩΓΛΟΠΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ • ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ • 

ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ • ΚΑΒΒΑΔΑ ΠΕΠΗ • ΚΑΙΤΤAΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥH • ΚΑΛΑΒΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ • ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ • ΚΑΛΦΑΔΕΛΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ • ΚΑΝΔΑΝΟΛΕΩΝ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ • ΚΑΠΑΤΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ • ΚΑΠΟΥΚΙΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ • ΚΑΡΑΜΙΧΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ • ΚΑΡΑΜΟΥΤΖΑΣ 

ΚΩΣΤΑΣ • ΚΑΡΑΜΠΕΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ • ΚΑΡΑΣΑΡΙΔΟΥ ΑΘΗΝΑ • ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ • ΚΑΡΒΕΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ • ΚΑΡΡΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ • 

ΚΑΡΤΑΛΙΑ ΙΩΑΝΝΑ • ΚΑΤΣΟΥΔΑΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΣ • ΚΙΜΙΤΖΙΟΓΛΟΥ ΞΕΝΙΑ • ΚΙΟΥΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΚΙΟΥΛΑΦΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ • ΚΟΒΑΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ • 

ΚΟΖΑΣ ΛΕΥΤΕΡΗΣ • ΚΟΚΚΩΡΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ • ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΝΘΙΑ • ΚΟΝΤΟΛΑΙΜΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ • ΚΟΤΣΟΡΩΝΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ • ΚΟΥΜΠΟΥΛΑ 

ΛΑΖΑΡΟΣ • ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΤΗΣ 

ΓΙΑΝΝΗΣ • ΚΟΥΡΟΥΓΚΙΑΟΥΡΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ • ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΑ 

ΓΕΩΡΓΙΑ • ΚΥΠΡΑΙΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ • ΚΥΠΡΑΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ • 

ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ • ΚΩΤΣΙΑΣ ΣΠΥΡΟΣ • 

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ • ΛΑΖΟΣ ΑΣΗΜΑΚΗΣ • ΛΕΝΤΑ 

ΓΕΩΡΓΙΑ • ΛΕΟΝΤΑΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ • ΛΙΑΚΟΣ ΛΟΥΚΑΣ 

•ΛΙΟΣΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ • ΛΟΥΚΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ • ΜΑΚΡΗ ΒΑΝΕΣΣΑ 

• ΜΑΝΙΑΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ • ΜΑΝΩΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

• ΜΑΡΓΑΡΩΝΗ ΙΩΑΝΝΑ • ΜΑΡΚAΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝOΣ • 

ΜΑΣΒΟΥΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ • ΜΑΤΖΟΥΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 

• ΜΑΥΡΙΚΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 

• ΜΗΖΥΘΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ • ΜΗΤΡΑΚΗ ΓΙΩΤΑ • ΜΗΤΡΑΚΗ 

ΣΟΦΙΑ • ΜΙΓΚΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ • ΜΙΣΑΛΑΚΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ • 

ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ • ΜΟΥΡΟΥΖΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ • 

ΜΠΑΙΡΑΚΤΑΡΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΜΠΑΡΛΑΣ ΝΙΚΗΤΑΣ • ΜΠΙΘΑΡΑ 

ΚΥΡΙΑΚΗ • ΜΠΙΝΙΑΚΟΣ ΜΑΡΙΟΣ • ΜΠΙΧΤΑΣ ΠΡΟΚΟΠΗΣ 

• ΜΠΟΝΑΤΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΜΠΟΝΗ ΕΛΕΝΗ • ΜΠΟΥΛΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ • ΜΠΡΑΒΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΝΑΣΙΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ • 

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ • ΝΙΚΟΛΕΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 

• ΞΕΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΞΗΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ • ΞΥΓΚΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ • ΞΥΔΙΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ • ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ • ΟΝΟΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ • 

ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΠΕΡΙΚΛΗΣ • ΠΑΛΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ • ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΙΤΗΣ ΣΠΥΡΟΣ • ΠΑΟΥΤΣΑΚΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΛΕΝΗ • ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΡΓΥΡΗΣ • ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ 

ΒΙΚΥ • ΠΑΠΑΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ • ΠΑΠΑΡΟΥΠΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΠΑΠΠΑ ΕΛΕΝΗ • ΠΑΣΠΑΛΙΑΡΗΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ • ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΒΑΛΙΑΝΟΣ 

• ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΜΠΑΜΠΗΣ • ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ • ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ • ΠΕΠΕΡΑ ΘΩΜΗ • ΠΕΡΛΕΠΕΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ • ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ • ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ • ΠEΤΡΟΥ ΔΗΜHΤΡΗΣ • ΠΙΠΠΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ • ΠΛΑΚΑΚΗΣ ΠΕΤΡΟΣ 

• ΠΟΛΥΚΡEΤΗΣ ΣΤΑΜAΤΗΣ • ΠΟΛΥΜΕΝΑΚΟΥ ΜΠΕΣΣΥ • ΠΟΥΛΑΚΙΔΑ ΟΥΡΑΝΙΑ • ΠΡΙΝΤΖΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣΙΑ • ΡΑΝΤΣΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ • ΡΑΠΤΟΥ 

ΜΑΡΙΑ • ΡΑΨΟΜΑΝΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ • ΡΟΥΣΣΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ • ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ • ΣΑΜΠΑΝΗ ΧΡΥΣΑ • ΣΑΡΑΚΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ • ΣΕΡΙΑΤΟΣ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ • ΣΚΙΑΔΑ ΜΑΡΙΑ • ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥ ΠΛΟΥΜΗ • ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ • ΣΤΑΥΡOΠΟΥΛΟΣ ΒΑΙΟΣ • ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • 

ΣΤΟΓΙΑΝΝΟΥ ΣΟΦΙΑ • ΣΤΡΑΤΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ • ΤΖΑΒΑΡΑΣ ΜΕΛΕΤΗΣ • ΤΖΙΑΛΑΣ ΝΙΚΟΣ • ΤΙΤΙΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ • ΤΟΡΠΟΥΖΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ • 

ΤΣΑΚΑ ΔΗΜΗΤΡΑ • ΤΣΕΒΑ ΡΟΥΛΑ • ΤΣΙΑΓΚΑ ΑΘΗΝΑ • ΤΣΙΑΝΑΚΑ ΚΑΤΕΡΙΝΑ • ΤΣΟΛΙAΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΤΣΟΜΗ ΜΑΡΙΑ • ΤΣΩΝΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ • 

ΦΑΡΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ • ΦΛΩΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΦΩΛΙΑ ΑΙΜΙΛΙΑ • ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ • ΧΑΡΜΑΝΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ • ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ • ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΗΣ ΚΩΣΤΑΣ • ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ • ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ • ΧΤΑΠΟΔΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ
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ΑΒΡΑΜΙ∆ΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ • Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • Α∆ΕΛΦΙ∆ΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ • ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ • ΑΛΕΞΙΑ∆ΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ • 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΘΟ∆ΩΡΟΣ • ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ • AΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΛΙΝΑ • ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ  • ΑΝΤΩΝΕΤΣΗΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ • ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ • ΑΡΓΥΡΑΤΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ • ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ • ΑΡΓΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ • 

ΑΡΤΙΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ • ΑΣΗΜΑΚOΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜHΤΡΗΣ • ΒΑΖΟΥΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ • ΒΑΙΤΣΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ • ΒΕΛΟΥ∆ΟΣ ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ • ΒΙΤΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ • 

ΒΡΥΩΝΗ ΜΑΓ∆ΑΛΗΝΗ • ΓΑΒΡΙΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΣΑΝΘΗ • ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ • ΓΕ∆ΕΩΝ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ• ΓΕΜΕΛΟΥ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ • ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ • ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

• ΓΚΙΩΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ∆ΑΛΚΙΤΖΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ • ∆ΑΡ∆ΑΜΑΝΗ ΜΑΡΙΑ • ∆ΑΡ∆ΑΝΟΣ ΓΚΙΚΑΣ • ∆ΗΜΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ • ∆ΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 

•∆ΗΜΟΜΕΛΕΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ • ∆ΗΜΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ • ∆ΗΜΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ • ∆ΗΜΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ • ∆ΙΑΛΥΝΑΣ ΜΑΝΩΛΗΣ • ∆ΡΑΝ∆ΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ • 

ΖΑΓΟΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ • ΖΑΜΠΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΖΕΠΠΟΣ ΧΡΟΝΗΣ • ΖΩΓΛΟΠΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ • ΘΕΟ∆ΩΡΙ∆ΗΣ ΗΛΙΑΣ • ΘΕΟ∆ΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

• ΚΑΒΒΑ∆Α ΠΕΠΗ • ΚΑΙΤΤAΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥH • ΚΑΛΑΒΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ • ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ • ΚΑΛΦΑ∆ΕΛΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ • ΚΑΝ∆ΑΝΟΛΕΩΝ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ • ΚΑΠΑΤΣΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ • ΚΑΠΟΥΚΙΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ • ΚΑΡΑΜΟΥΤΖΑΣ ΚΩΣΤΑΣ • ΚΑΡΑΣΑΡΙ∆ΟΥ ΑΘΗΝΑ • ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

• ΚΑΡΒΕΛΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ • ΚΑΡΡΑΣ ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ • ΚΑΡΤΑΛΙΑ ΙΩΑΝΝΑ • ΚΙΜΙΤΖΙΟΓΛΟΥ ΞΕΝΙΑ • ΚΙΟΥΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΚΙΟΥΛΑΦΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ • ΚΟΒΑΤΣΟΣ 
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• ΤΟΡΠΟΥΖΙ∆ΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ • ΤΣΑΚΑ ∆ΗΜΗΤΡΑ • ΤΣΕΒΑ ΡΟΥΛΑ • ΤΣΙΑΓΚΑ ΑΘΗΝΑ • ΤΣΟΛΙAΚΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΤΣΟΜΗ ΜΑΡΙΑ • ΤΣΩΝΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ 

• ΦΑΡΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ • ΦΛΩΡΙ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΦΩΛΙΑ ΑΙΜΙΛΙΑ • ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ • ΧΑΡΜΑΝΤΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ • ΧΑΤΖΗΘΕΟ∆ΟΣΙΟΥ 

∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ •  ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΗΣ ΚΩΣΤΑΣ • ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ • ΧΡΥΣΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ • ΧΤΑΠΟ∆ΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ • ΑΒΡΑΜΙ∆ΗΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ • Α∆ΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • Α∆ΕΛΦΙ∆ΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ • ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ • ΑΛΕΞΙΑ∆ΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ • ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 

ΘΟ∆ΩΡΟΣ • ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ • AΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΛΙΝΑ • ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ  • ΑΝΤΩΝΕΤΣΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ • 

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ • ΑΡΓΥΡΑΤΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ • ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ • ΑΡΓΥΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ • ΑΡΤΙΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ • 

ΑΣΗΜΑΚOΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜHΤΡΗΣ • ΒΑΖΟΥΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ • ΒΑΙΤΣΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ • ΒΕΛΟΥ∆ΟΣ ΣΠΥΡΙ∆ΩΝ • ΒΙΤΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ • ΒΡΥΩΝΗ ΜΑΓ∆ΑΛΗΝΗ 

• ΓΑΒΡΙΗΛ ΙΩΑΝΝΗΣ • ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗ ΜΑΡΙΣΑΝΘΗ • ΓΑΡΓΑΝΟΥΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ • ΓΕ∆ΕΩΝ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ-ΜΑΡΙΑ• ΓΕΜΕΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ • 

ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ • ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΓΕΩΡΓΙΑ∆ΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ • ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ • 

ΓΚΙΩΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ • ∆ΑΛΚΙΤΖΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ • ∆ΑΡ∆ΑΜΑΝΗ ΜΑΡΙΑ • ∆ΑΡ∆ΑΝΟΣ ΓΚΙΚΑΣ • ∆ΗΜΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ • ∆ΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ∆ΗΜΟΣΘΕΝΗΣ 

•∆ΗΜΟΜΕΛΕΤΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ • ∆ΗΜΟΥ ΓΙΩΡΓΟΣ • ∆ΗΜΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ • ∆ΗΜΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ • ∆ΙΑΛΥΝΑΣ ΜΑΝΩΛΗΣ • ∆ΡΑΝ∆ΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ • 
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• ΚΑΒΒΑ∆Α ΠΕΠΗ • ΚΑΙΤΤAΝΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥH • ΚΑΛΑΒΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ • ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ • ΚΑΛΦΑ∆ΕΛΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ • ΚΑΝ∆ΑΝΟΛΕΩΝ 
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